
Cumhurbaşkanlığı’nın 2026/124 sayılı kararıyla Emniyet Genel 
Müdürlüğü personel atamaları yapıldı. Karara göre Manisa İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, Mersin İl Emniyet Müdürlüğü’ne atanırken, Elazığ 
İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel Manisa İl Emniyet Müdürü oldu. 
Manisalılar, kısa sürede büyük taktir toplayan Fahri Aktaş’a yeni 
görevinde başarılar diledi. 5’te 

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Manisa Valiliği öncülüğünde “Zeytinin 
Başkenti” Akhisar’da kadim zeytincilik mirasının korunması ve geleceğe 
aktarılmasına amacıyla Egea Zeytin Müzesi’nde Geleneksel Zeytincilik 
Çalıştayı gerçekleştirildi. Binlerce yıllık geçmişiyle medeniyetlerin ortak 
mirası olarak kabul edilen zeytin; yalnızca bir tarım ürünü değil, aynı za-
manda köklü bir kültürün ve yaşam biçiminin simgesi olarak ele alındı. 7 
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750 BİN DEKAR ALANDA ÜRETİLİYOR 
TÜİK verilerine göre Manisa, kurutmalık üzüm üretiminin yüzde 
85’ini, sofralık üzümün ise yüzde 20’sini karşılıyor. 2025 yılında 750 
bin dekarlık alanda çekirdeksiz üzüm üretimi gerçekleştirilirken, 
665 bin ton yaş üzüm ve 166 bin ton kuru üzüm elde edildi. Ege 
İhracatçı Birlikleri verilerine göre, önceki sezonda 153 bin 593 ton 
kuru üzüm ihracatından 546,5 milyon dolar gelir elde edildi. Yeni 
sezonda ise ilk 8 ayda 93 bin tonluk ihracat karşılığında 321 milyon 
dolar döviz girdisi sağlandı. İhracatta Birleşik Krallık’ı 37 milyon 
dolarla Hollanda ve 30,9 milyon dolarla Almanya takip etti. 

MANİSA STRATEJİK ÜRETİM MERKEZİ 
Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık Özkasap, kentin dünya çekird-
eksiz kuru üzüm üretiminin en önemli merkezlerinden biri olduğunu 
belirterek, Manisa’nın stratejik bir üretim üssü konumunda bulun-
duğunu vurguladı. Özellikle “Sultani çekirdeksiz kuru üzüm”ün kalite 
ve güvenilirlik açısından uluslararası pazarlarda ayrıcalıklı bir yere 
sahip olduğu ifade ediliyor. Başta Gediz Ovası olmak üzere il 
genelinde yaklaşık 1 milyon dekarlık bağ alanında üretim yapılırken, 
bunun 850 bin dekarında Sultani çekirdeksiz üzüm yetiştiriliyor. 
Kentte yaklaşık 50 bin aile geçimini doğrudan bağcılıktan sağlıyor. 6

Büyükşehir’den afetzede 
üreticilere destek

Afşar Barajı patlama senaryosu 
gerçeğini aratmadı 7’de3’te

Eski Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Mersin’e atandı: 

Çekirdeksiz kuru üzümün yüzde 20’si İngiltere’ye ihraç ediliyor: 

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Avusturya’da düzenlenen “Küresel 
Belirsizlikler Çağında Türkiye'nin Dış Poli-
tikası" başlıklaı etkinlikte konuştu.  
Yenişehirlioğlu, “Artan krizler, jeopolitik  
gerilimler ve belirsizlikler karşısında Türkiye; 
barış diplomasisinin öncüsü, insani dış poli-
tikanın taşıyıcısı ve bölgesel istikrarın temi-
natı olarak hareket etmektedir.” dedi. 4’de 

AK Partili Yenişehirlioğlu: Türkiye 
bölgesel istikrarın teminatı 

Manisalı üretiyor 
İngilizler tüketiyor 

Türkiye’nin tarımda lokomotif  
şehirlerinden olan Manisa, üzüm üretimin-
deki ezici üstünlüğüyle dünya pazarlarının 

en kritik tedarik merkezlerinden biri  
olmayı sürdürüyor.5 milyon 163 bin  

dekarlık tarım alanının yalaşık  
1 milyon dekarında bağcılık yapılan kentte, 

kuru üzüm ihracatı yıllık ortalama 500  
milyon doları buluyor. Üzümün en büyük 

ithalatçısı ise yıllık 93,5 milyon dolarla 
 İngiltere. 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren başkan-
lığında, “İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu Değerlendirme Toplantısı” 
düzenlendi. Toplantıda, iş sağlığı ve güvenliği kapsamında 
yürütülen çalışmalar ele alındı. Mevcut uygulamalar değer-
lendirildi. Katılımcıların görüş ve önerilerinin paylaşıldığı toplan-
tıda, iş sağlığı ve güvenliği alanında yapılabilecek iyileştirmelere 
ilişkin istişarelerde bulunuldu. 4’de 

Manisa Gördesli olan Hüseyin 
Alp İlker, Manisa Anadolu Öğret-
men Lisesi’nin ardından Ankara 
Üniversitesi Hukuk Fakültesi’n-
den 2010 yılında mezun oldu. 
Galatasaray Üniversitesi Özel 
Hukuk Anabilim Dalı’nda yüksek 
lisans eğitimine başlayan İlker’in 
tez aşamasında olduğu öğrenildi. 
Mesleki kariyerine İstanbul’da 
uluslararası hukuk alanında 
başlayan İlker, yaklaşık 6 yıl bu-
rada görev yaptıktan sonra 2016 
yılında Manisa’ya döndü. Halen 
İlker & Çolak Hukuk Bürosu’nun 
kurucu ortağı olarak avukatlık 
faaliyetlerini sürdürüyor. 6’da

Manisalı şehit polis 
dualarla uğurlandı 

İzmir'de meydana gelen trafik kazasında görev başındayken şehit 
düşen 34 yaşındaki polis memuru Serkan Hızlı, son yolculuğuna mem-
leketi Manisa'nın Akhisar ilçesinde gözyaşları ve dualarla uğurlandı. 3’te 

Manisa’nın yeni Emniyet 
Müdürü Adnan Karayel 

Zeytinin geleceği bu 
çalıştayda konuşuldu 

İYİ Parti İl Başkanlığı için  
Hüseyin Alp İlker ismi gündemde 

Sağlık Müdürü Zeren ev sahipliği yaptı:

İl Sağlık Müdürlüğünde iş 
sağlığı ve güvenliği zirvesi 

İYİ Parti Manisa İl Başkanlığı’nda 
Yunus Koca’nın görevden alın-
masının ardından, il başkanlığı 
için kulislerde avukat Hüseyin 
Alp İlker’in adı öne çıkıyor. 
Hüseyin Alp İlker’in adı, hem 
teşkilatta yürüttüğü çalışmalar 
hem de hukuk başta olmak 
üzere çeşitli alanlardaki 
tecrübesi nedeniyle  
değerlendirilen isimlerin 
başında yer alıyor.  
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Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesinde geleceğin kamu 
yöneticilerine seslenen 
önceki dönem Gençlik ve 
Spor Bakanı, AK Parti 
İzmir Milletvekili Dr. 
Mehmet Muharrem Kas-
apoğlu, kamu yöneti-
minde zihniyet devriminin 
önemine dikkat çekerek, 
"Yarın öbür gün makam 
odalarınıza geçtiğinizde, 
oturduğunuz o koltuk-
ların, kullandığınız 
bütçelerin, attığınız 
imzaların asıl sahibinin 
millet olduğunu bir an bile 
aklınızdan çıkarmayın" 
dedi. 

Önceki dönem Gençlik ve Spor 
Bakanı, AK Parti İzmir Milletvekili 
Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu, 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi İkti-
sadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
Kamu Yönetimi öğrencilerinin ev 
sahipliğinde düzenlenen gençlik 
buluşmasına katıldı. 
Konuşmasında Türkiye'nin yönetim 
tarihindeki dönüşümü analiz eden 
Kasapoğlu, gençlere tarihin ve 
sosyolojinin rehberliğinde hareket 
etmelerini tavsiye etti. Kasapoğlu, 
"Konuların derinliğini bilmek istiyor-
sanız, Türkiye'nin bugününü ve is-
tikametini doğru bir şekilde 
anlamak istiyorsanız uzak ve yakın 
tarihimizi çok iyi bilmeli, doğru 
sosyolojik okumalar yapmalısınız" 
dedi. 
Eski Türkiye'nin karanlık tablolarını 
hatırlatan Kasapoğlu, şu ifadeleri 
kullandı: "24 yıl önce, devleti mil-
letin üstünde gören, milleti sürekli 
hizaya sokulması, terbiye edilmesi 
gereken bir kalabalık olarak değer-
lendiren çok kibirli bir vesayet anlayışı 
vardı. Kapalı kapılar ardında, karanlık 
dehlizlerde ülkenin rotasını çizmeye 
çalışan odaklar, milletin sandıktaki 
iradesini hiçe sayardı. Devletin kapısı 
vatandaşa soğuktu, yüzü asıktı. Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Er-
doğan yola çıkarken çok net bir mani-
festo ortaya koydu: 'Biz bu millete 
efendi olmaya değil, hizmetkar olmaya 
geliyoruz' dedi. Devlet, milletin üstünde 
bir tahakküm aracı olmamalı; milletin re-
fahını, huzurunu, güvenliğini sağlamakla 
mükellef bir hizmet aracı olmalıydı. 
Sandığı siyasetin tek meşruiyet kaynağı 
yaptık ve o vesayet zincirlerini kırarak 

'devlet ile millet' yeniden el ele verdik." 
"MEVZUAT GİRDAPLARINA SIĞINIP 
VATANDAŞA DUVAR ÖRMEYİN" 
Kasapoğlu konuşmasında yeni nesil 
yönetim anlayışını ise şu sözlerle anlattı: 
"Eski Türkiye'nin 'Bugün git, yarın gel' 
diyen, mevzuat girdaplarının arkasına 
sığınıp vatandaşa duvar ören hantal 
bürokrat modelini tamamen silip atın. 
Sizin lügatinizde 'bürokrasi'; işi yokuşa 
sürmek değil, işi kolaylaştırmak olmalı. 
Siyasetin de, kamu yönetiminin de 
karşılığı ancak sokağa, haneye, vatan-
daşa değdiğinde anlam kazanır. Çalışa-
cağınız kurumun koridorlarına 
hapsolmayın. Sokağın nabzını tutan, sivil 
toplumu dinleyen, gençlerin, en-
gellilerin, kadınların, yaşlıların sesine 
kulak veren bir yönetim anlayışını ben-
imseyin." 

"GİZLİ STATÜKOCULUKLA HALA 
KARŞILAŞMAK ZORUNDA KALIY-
ORUZ" 
Sistem içindeki gizli dirençlere karşı 
gençlerden uyanık olmalarını isteyen Dr. 
Kasapoğlu, "Biz her ne kadar en te-
pedeki o ağır vesayet zincirlerini kırıp 
atsak da, aşağıda o eski hantal 
bürokratik zihniyetin tortularının zaman 
zaman sisteme yeniden nüfuz etmeye 
çalıştığını, gizli bir direnç ürettiğini 
maalesef görebiliyoruz. Bazen inisiyatif 
almaktan korkan, konfor alanından çık-
mak istemeyen veya vatandaşa adeta 
duvar ören o gizli statükoculukla hala 
karşılaşmak zorunda kalıyoruz. Bu, de-
vleti millete yabancılaştıran en tehlikeli 
virüstür sevgili gençler. İşte bu yüzden 
geleceğin yöneticileri olarak siz gençler-
den en büyük beklentim; o makamlara 

geldiğinizde bu rehavet tuzağına asla 
düşmemeniz ve devletin o sıcak, çözüm 
üreten şefkatini, soğuk evrakların, 
bürokratik bahanelerin arasında boğdur-
mamanızdır" dedi. 
Devletin şefkat şemsiyesinin 85 milyon 
ferdi kapsadığını belirten Kasapoğlu, 
"Ancak unutmayın ki; kamu yönetiminin 
gerçek kalitesi ve kapsayıcılığı, toplumun 
en kırılgan kesimlerine, özellikle de en-
gelli kardeşlerimize yaklaşımıyla ölçülür. 
Yarın yönetici olduğunuzda; engelliliği 
sadece bir 'sosyal yardım' başlığı olarak 
görmemelisiniz. Onu, kamu yönetiminin 
en temel ve stratejik önceliklerinden biri 
olarak ele almalısınız" vurgusunu yaptı. 
"VİCDANIN ALGORİTMASI YAZILA-
MAZ" 
Dijital çağda başarının "insan kalabilmek-
ten" geçtiğini ifade eden Mehmet Kas-
apoğlu, sözlerini şu tarihi tavsiyelerle 
tamamladı: 
"Yapay zeka ve dijitalleşme çağında asıl 
fark, 'insan kalabilen' insanda olacak. 
Evet, bilimi, teknolojiyi, dijitali sonuna 
kadar kullanacaksınız. Algoritmaları 
okuyacak, büyük veriyi analiz edecek, 
yenilikleri herkesten önce siz kavraya-
caksınız. Ama bütün bunların tam or-
tasında; insan kalmanın, vicdanı 
korumanın, merhameti ve adaleti yaşat-
manın yollarını aramaktan asla 
vazgeçmeyeceksiniz. Dünyada her şeyin 
bir algoritması yazılabilir, her şey taklit 
edilebilir ama vicdanın algoritması 
yazılamaz. Bunlar sizin transkriptinizde 
veya diplomanızda yazmaz ama şah-
siyetinizi ve hayatınızın asıl kalitesini 
bunlar belirler" 
Konuşmanın ardından söyleşi, soru- 
cevap bölümüyle devam etti.  
İHA 

Yunusemre Belediyesi Türk 
Müziği Topluluğu, İzmir Fuar 
Geceleri temalı konseriyle 
Manisalılara nostalji dolu bir 
müzik akşamı yaşattı. 
 
Yunusemre Belediyesi Türk Müziği Topluluğu, 
düzenlediği konserle İzmir Fuar Geceleri kon-
septini Manisa’da müzikseverlerle buluş-
turdu. Şef Oya İzci yönetimindeki topluluk, 
Yunusemre Belediyesi Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç Konferans Sa-
lonu’nda verdiği koro konserinde sanat müz-
iği eserlerini seslendirdi. İzmir Fuar Geceleri 
temasıyla hazırlanan programda, dönemin 
coşkusunu yansıtan şarkılara dinleyiciler de 
eşlik etti. 

Konseri dinleyenler arasında Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, CHP İl 
Başkanı İlksen Özalper, CHP Yunusemre İlçe 
Başkanı Yalçın Arcak, Belediye Başkan 
Yardımcıları Hakan Gürtunca ve Emine Özge 
Arslan da vardı. Programda ayrıca İlksen 
Özalper ile Serap Balaban solo performans 
sergileyerek izleyicilere sürpriz yaptı. Bir-
birinden güzel şarkıların seslendirildiği kon-
serin ardından Başkan Balaban, Şef Oya 
İzci’ye çiçek verdi ve koro üyelerini kutladı. 
İHA 

Kasapoğlu MCBÜ’de 
öğrencilerle buluştu 

Yunusemre Türk Müziği  
Topluluğundan unutulmaz konser 

Manisa'da vatan-
daşların alışveriş 
ve sosyal 
ihtiyaçlar için 
yoğun şekilde 
İzmir'e yönelmesi, 
kent 
ekonomisinde 
gelir kaybı tartış-
malarını be-
raberinde 
getirirken, 
Düşünce Derneği 
Genel Başkanı 
Fatih Köse 
konuyla ilgili 
değerlendirmel-
erde bulunarak, "Bir şehirde 
kazanılan gelirin o şehirde harcan-
ması, ekonomik döngünün güçlen-
mesini sağlar." dedi. 
 
Köse, Manisa'da üretilen ekonomik değerin farklı şe-
hirlerde harcanmasının yerel ekonomi üzerinde 
doğrudan olumsuz etkiler oluşturduğunu belirterek, 
"Bir şehirde kazanılan gelirin o şehirde harcanması, 
ekonomik döngünün güçlenmesini sağlar. Aksi du-
rumda yerel esnaf, yatırımcı ve hizmet sektörü bu du-
rumdan olumsuz etkilenir" dedi. 
Bu eğilimin temel nedenlerinin başında perakende 
çeşitliliği ve sosyal yaşam imkanlarının sınırlı olmasının 
geldiğini ifade eden Köse, "Tüketiciler yalnızca ürün 
almak için değil, aynı zamanda sosyal deneyim için de 
alışveriş merkezlerini tercih ediyor. Bu nedenle Man-
isa'da modern perakende alanlarının ve sosyal yaşam 
merkezlerinin artırılması gerekiyor" ifadelerini kul-
landı. 
Köse, çözüm önerilerini ise şu başlıklar altında sıraladı: 
"Şehir merkezinde ve gelişim akslarında nitelikli 

alışveriş ve yaşam alanlarının oluşturulması. Yerel es-
nafın rekabet gücünü artıracak teşvik ve destek 
mekanizmalarının geliştirilmesi. Ulaşım ve otopark 
altyapısının iyileştirilerek şehir içi erişilebilirliğin artırıl-
ması. Kültürel ve sosyal etkinliklerin artırılarak kentin 
cazibesinin yükseltilmesi." 
Yerel yönetimler ile özel sektörün koordineli hareket 
etmesi gerektiğine dikkat çeken Köse, "Planlı yatırım-
lar ve doğru teşvik politikaları ile tüketim eğilimi 
yerelde tutulabilir. Bu da Manisa ekonomisinde 
çarpan etkisi oluşturarak istihdam ve ticari canlılığı 
artırır" diye konuştu. 
Alışveriş tercihlerinin yalnızca ekonomik değil sosy-
olojik bir konu olduğuna da değinen Köse, "Vatan-
daşın bulunduğu şehirde vakit geçirmek istemesi için 
yaşam kalitesinin artırılması gerekir. Bu kapsamda 
kent estetiği, sosyal alanlar ve hizmet kalitesi birlikte 
ele alınmalıdır" dedi. 
Köse, uzun vadeli ve sürdürülebilir bir ekonomi için 
yerel tüketimin desteklenmesi gerektiğini vurgula-
yarak, "Manisa'nın üretim gücü yüksek. Bu gücün 
ekonomik olarak şehir içinde kalması, kalkınma açısın-
dan kritik önem taşıyor" değerlendirmesinde bu-
lundu. İHA 

Fatih Köse:  

Manisa'da kazanılan  
gelir Manisa'da kalmalı 
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Allahü teâlâyı tanıyan, O'nun rızasına kavuşmak için çalışır. Ebûl Havârî 
“Rahmetullahi aleyh” 

Şeyh Şâban-ı Veli ve Kastamonu Evliyalarını Anma Haftası TRT’nin kuru-
luşu (1964) - Emek ve Dayanışma Günü

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince okul çevreleri ile 
okul servis araçlarına yönelik gerçekleştirilen denetim-
lerde 277 araç ve sürücü kontrol edilirken kusurlu bulunan 
9 araç ve sürücüsüne toplam 27 bin 58 lira idari para cezası 
kesildiği bildirildi. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri ile ilçe trafik bir-
imlerince 20 ekip ve 40 personelin katılımıyla okul çevreleri ve okul servis araçlarına yöne-
lik denetim yapıldı. 
Denetimlerde 277 araç ve sürücüsü kontrol edilirken, kusurlu görülen 9 araç ve sürücüsüne 
2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu kapsamında işlem uygulandı. Ceza uygulanan 
sürücülerden 1'ine 75. maddeden, 8'ine ise diğer kanun maddelerinden işlem yapıldığı 
bildirildi. 
Yapılan uygulamalar kapsamında toplam 27 bin 58 lira idari para cezası kesildiği açıklandı. 
İHA 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde 
babasıyla yaşayan bir kişi, evin 
banyosunda hareketsiz halde bu-
lundu. Namaz vakti için kurduğu alar-
mın çalmasıyla uyanan 
baba, banyoda oğlunun 
cansız bedeniyle karşılaştı. 
 
Olay, İstasyon Mahallesi Tren Yolu 
Sokak'ta bulunan iki katlı bir evde mey-
dana geldi. Babası İ.M. (80) ile birlikte 
yaşayan Halil Metingider (44), iddiaya 
göre babası uyuduğu sırada yıkanmak için 
banyoya girdi. 
Namaz vakti için kurduğu saatin çal-
masıyla uyanan baba İ.M., abdest almak 
amacıyla banyoya gittiğinde oğlunu yerde 

hareketsiz halde buldu. Oğlunu kaldırmaya çalışan baba 
başarılı olamayınca durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirdi. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde Halil 
Metingider'in hayatını kaybettiği belirlendi. 

Cumhuriyet savcısının olay yerindeki in-
celemesinin ardından Metingider'in cenazesi, 
kesin ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla 
Alaşehir Devlet Hastanesi morguna 
kaldırıldıktan sonra İzmir Adli Tıp Kurumu'na 
gönderildi. 
Baba İ.M., ifadesinde, "Evde beraberdik. Ben 
uyudum. Namaz vakti için saat kurmuştum. 
Saat çalınca abdest almak için banyoya git-
tim. Oğlumu yerde yatarken gördüm. Kaldır-
maya çalıştım ama kaldıramadım, sonra sağlık 
ekiplerini çağırdım. Herhangi bir sorunumuz 
yoktu" dedi. 
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.  
İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Kula, Selendi, Gördes ve 
Kırkağaç ilçelerinde meydana 
gelen fırtınada seraları zarar 
gören 23 üreticiye sera tepe 
naylonlarını teslim etti. 
Destekler, üretimin aksama-
ması adına yüzde 100 hibeli 
olarak sağlandı. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, her şartta çiftçi-
lerin alın terine güç katmaya 
devam edeceklerini vurguladı. 
 
Manisa genelinde etkili olan olumsuz 
hava şartları ve fırtına nedeniyle seraları 
hasar gören çiftçilerin mağduriyetini gi-
dermek amacıyla başlatılan çalışmalar 
tamamlandı. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ekiplerince yapılan saha in-
celemelerinin ardından, üretime ara ver-
mek zorunda kalan 23 üreticiye ihtiyaç 

duydukları sera naylonları ulaştırıldı. 
"ÜRETİM SÜRECİNİN AKSAMAMASI 
TEMEL GAYEMİZ" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 

Besim Dutlulu, sosyal belediyecilik an-
layışıyla üreticinin her şartta yanında 
olduklarını vurguladı. Başkan Dutlulu, 
"Doğal afetlerden etkilenen, alın teriyle 

toprağı işleyen çiftçimizin yanındayız. 
Son dönemde yaşanan afetler nedeniyle 
Kula, Selendi, Gördes ve Kırkağaç ilçeler-
imizde seraları hasar gören 23 
üreticimize, sera tepe naylonlarını yüzde 
100 hibe desteğiyle teslim ettik. 
Amacımız, çiftçimizin emeğinin yerde 
kalmaması ve üretim sürecinin ak-
samadan devam etmesidir. Alın terine 
güç katmaya, çiftçilerimizin yanında ol-
maya devam edeceğiz" ifadelerini kul-
landı. 
"AMACIMIZ ÜRETİMİN 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİNİ SAĞLA-
MAK" 
Teslimat sürecine ilişkin bilgi veren Kırsal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı Kırsal 
Kalkınma Şube Müdürü Mustafa Eralp, 
önceliklerinin tarımsal faaliyetlerin 
kesintiye uğramaması olduğunu belirtti. 
Eralp, şunları söyledi: "Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi olarak, yaşanan doğal afet-
lerin ardından hızla hareket ederek 
üreticilerimizin yanındaki yerimizi aldık. 
Başkanımız Besim Dutlulu’nun bu 

konudaki hassasiyetiyle hızla çalışma 
başlattık. Zarar gören 23 çiftçimizin ser-
alarını yeniden aktif hale getirebilmeleri 
için yüzde 100 hibeli sera naylonlarını 
teslim ettik. Temel gayemiz, hem Manisa 
hem de ülke ekonomisi için kritik 
önemdeki üretim sürecinin devamlılığını 
sağlamaktır." 
Fırtınada serası hasar alan Selendili 
üretici Mehmet Kara, "Başvurumuzun 
ardından ekipler yerinde incelemelerini 
gerçekleştirdi. Mağduriyet yaşadığımız 
bu süreçte bizlere destek olan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim 
Dutlulu’ya teşekkür ediyorum" derken, 
Gördes’te serasında domates üreticiliği 
yaptığını ifade eden Mehmet Çetin ise 
sağlanan destek sayesinde üretime kısa 
sürede yeniden başlayacaklarını ifade 
ederek, "Belediyemiz sağ olsun başvuru-
muza hızlı yanıt verdi. En kısa sürede 
seralarımızı yenileyerek işimizin başına 
döneceğiz" diye konuştu.  
 İHA 

23/8 13/7 12/625/11 12/7

Büyükşehir’den afetzede üreticilere destek 

Namaz için uyandı,  
oğlunu banyoda ölü buldu 

Manisa'da okul çevrelerine 
sıkı trafik denetimi 

İzmir'de meydana gelen trafik 
kazasında görev başındayken 
şehit düşen 34 yaşındaki polis 
memuru Serkan Hızlı, son yolcu-
luğuna memleketi Manisa'nın 
Akhisar ilçesinde gözyaşları ve 
dualarla uğurlandı. 
 
İzmir'in Bornova ilçesinde meydana gelen trafik 
kazasında polis memuru Serkan Hızlı şehit olmuş, 
motosiklet sürücüsü Gökhan Vardar ile tır 
sürücüsü İsmail Çoban da hayatını kaybetti. 
Kazada Serkan Hızlı'nın meslektaşı H.Ö. ile E.T., F.T. 
ve G.Y. isimli vatandaşlar yaralanmıştı. Şehit polis 
memuru Serkan Hızlı için bugün İzmir İl Emniyet 
Müdürlüğü Çevik Kuvvet Şube Müdürlüğü'nde 

gerçekleştirilen resmi uğurlama töreninin ardın-
dan naaşı memleketi Manisa'nın Akhisar ilçesine 
getirildi. 
Akhisar Yeni Gülruh Camii'nde öğle namazını 
müteakip kılınan cenaze namazında şehidin acılı 
annesi Hatice Hızlı, babası Enver Hızlı ve kardeşi 
Gökhan Hızlı'nın ayakta durmakta zorluk çekti. 
Manisa İl Müftüsü Şükrü Kabukçu'nun kıldırdığı ce-
naze namazında şehidin polis meslektaşları da acılı 
aileyi bir an olsun yalnız bırakmayarak teselli etm-

eye çalıştı. Şehit Serkan Hızlı kılınan cenaze 
namazının ardından meslektaşlarının 
omzunda taşınarak törenle Akhisar Şe-
hitliği'nde toprağa verildi. 
Cenazeye Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Akhisar Kaymakamı Mustafa Can, 
CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, 
CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, 
Akhisar Belediye Başkanı Ekrem Kayserili, 
çok sayıda siyasetçi, bürokrat ve vatandaş 
katıldı. İHA 

Manisalı şehit polis dualarla uğurlandı 
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Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, kartlı sayaç kullanan 
abonelerin işlemlerini kolaylaştır-
mak amacıyla geliştirdiği yeni 
nesil su yükleme sistemi ‘MASKİ 
GO’yu il genelinde 13 noktada 
hizmete sundu. Mevcut MASKİ 
MATİK ve MASKİ PRATİK uygula-
malarına ek olarak hayata geçir-
ilen bu sistemle su yükleme ve 
fatura ödeme işlemleri çok daha 
hızlı, güvenli ve erişilebilir hale 
getirildi. 

MASKİ GO kioskları sayesinde vatandaşlar, temassız kredi kartı veya banka kartları ile diledikleri mik-
tarda su yüklemesi yapabiliyor. Ayrıca, 
internet üzerinden ön ödeme yapan 
aboneler, kartlarını cihaza okutarak 
işlemlerini saniyeler içinde tamamlaya-
biliyor. Üstelik bu işlemlerden herhangi 
bir komisyon veya işletim ücreti alın-
mıyor. 
"EVDE YALNIZ DEĞİLSİN" İLE 
YERİNDE HİZMET 
Vatandaşlardan gelen talepler doğrul-
tusunda kiosk sayısının artırılması plan-
lanırken, teknoloji mobil boyuta da 
taşındı. POS cihazı büyüklüğündeki 
taşınabilir sistemler sayesinde, "Evde 
Yalnız Değilsin" ekibi aracılığıyla dışarı 
çıkamayan vatandaşlara yerinde 
hizmet sunulacak. 
MASKİ Bilgi İşlem Daire Başkanı Fehmi 

Özcan, uygulamanın Ar-Ge ve yazılım süreçlerinin 
tamamen MASKİ personeli tarafından, kurumun öz 
kaynaklarıyla gerçekleştirildiğini vurguladı. Özcan: 
"Yeni nesil kiosklarımızı önceki sisteme göre yak-
laşık yüzde 95 daha uygun maliyetle kurduk. Bu 
yerli yazılımı il genelinde yaygınlaştırmayı hedefliy-
oruz. Bizlere bu imkanları sağlayan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Besim Dut-
lulu’ya teşekkür ediyor, yeni sistemin halkımıza 
hayırlı olmasını diliyorum" ifadelerini kullandı. İHA   

AK Parti Grup Başkanvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, Avustu-
rya’da düzenlenen “Küresel 
Belirsizlikler Çağında Türkiye'nin 
Dış Politikası" başlıklı etkinlikte 
konuştu. Yenişehirlioğlu, “Artan 
krizler, jeopolitik gerilimler ve be-
lirsizlikler karşısında Türkiye; 
barış diplomasisinin öncüsü, in-
sani dış politikanın taşıyıcısı ve 
bölgesel istikrarın teminatı olarak 
hareket etmektedir.” dedi. 
 
Uluslararası Demokratlar Birliği (UID) tarafından 
Avusturya'nın başkenti Viyana'da "Küresel Belirsiz-
likler Çağında Türkiye'nin Dış Politikası" başlıklı 
etkinlik düzenlendi. Viyana'daki bir konferans salo-
nunda gerçekleştirilen etkinliğe, Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Başkanı Zafer Sırakaya, AK Parti Grup 

Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Türkiye'nin 
Viyana Büyükelçisi Gürsel Dönmez, UID Genel 
Başkanı Kenan Aslan ve çok sayıda davetli 
katıldı.Etkinlikte konuşan AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili Yenişehirlioğlu, Türkiye'nin 
"iki büyük medeniyet kurmuş" bir milletin son tem-
silcisi olarak mazlumun yanında, zalimin karşısında 
durmaya devam ettiğini söyledi. 
“TÜRKİYE CUMHURİYETİ GÜVENİLİR  
BİR LİMAN” 
Son dönemde dünyada yaşanan krizlerin 
Türkiye'nin önemini bir kez daha ortaya koyduğunu 
dile getiren Yenişehirlioğlu, "Etrafımız yangın 
yeriyken, dünya inanılmaz bir insanlık faciasıyla baş 
başayken, Türkiye Cumhuriyeti'nin güvenilir bir 
liman olduğu, mazlumların sesi olduğu gür bir şek-
ilde tekrar dünyaya ilan edilmiştir." dedi. Yenişe-
hirlioğlu, birlik ve beraberlik içinde yollarına devam 
ettiklerini belirterek "Merhameti dünyaya salan bir 
medeniyetin evlatlarıyız." ifadesini kullandı ve güçlü 
Türkiye hedefi doğrultusunda davalarına sahip çık-
tıklarını vurguladı. 
“TÜRKİYE BARIŞ DİPLOMASİSİNİN ÖNCÜSÜ” 
Etkinlik sonrası sosyal medya hesabından da açık-
lama yapan Yenişehirlioğlu, şu ifadelere yer verdi: 
“Dışişleri Bakanımız Hakan Fidan, AK Parti Dış İlişk-
iler Başkanımız Zafer Sırakaya, Viyana Büyükelçimiz 

Dr. Gürsel Dönmez, Uluslararası Demokratlar Birliği 
(UID) Genel Başkanımız Kenan Aslan, UID Genel 
Sekreterimiz Osman Gökalp ve UID Viyana 
Başkanımız Mahmut Koç ile “Küresel Belirsizlikler 
Çağında Türkiye’nin Dış Politikası” konulu toplan-
tımıza katıldık. Artan krizler, jeopolitik gerilimler ve 
belirsizlikler karşısında Türkiye; barış diplomasisinin 
öncüsü, insani dış politikanın taşıyıcısı ve bölgesel 
istikrarın teminatı olarak hareket etmektedir. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
liderliğinde Türkiye; adalet, hakkaniyet ve vicdan 
temelinde küresel sorumluluk üstlenen bir güç 
olarak öne çıkmaktadır. Kriz bölgelerinde yürütülen 

arabuluculuk girişimleri, insani yardımlar ve dengeli 
diplomasi anlayışı, Türkiye’yi küresel belirsizlikler 
çağında bir “vicdan pusulası” haline getirmektedir. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın tavizsiz duruşu, Dışişleri 
Bakanımız Hakan Fidan ve ilgili tüm paydaşların 
gayretli çalışmalarıyla şekillenen bu vizyon, 
Türkiye’nin uluslararası alandaki etkinliğini her 
geçen gün daha da güçlendirmektedir. Küresel 
ölçekte söz söyleyen, çözüm üreten ve yön veren 
bir Türkiye anlayışıyla kararlılıkla yolumuza devam 
ediyoruz. Toplantımızın hayırlara vesile olmasını 
diliyoruz.” 
 HABER MERKEZİ 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren başkan-
lığında, “İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kurulu Değerlendirme Toplan-
tısı” düzenlendi. Toplantıda, iş 
sağlığı ve güvenliği kapsamında 
yürütülen çalışmalar ele alındı. 
Mevcut uygulamalar değer-
lendirildi. Katılımcıların görüş ve 
önerilerinin paylaşıldığı toplan-
tıda, iş sağlığı ve güvenliği 
alanında yapılabilecek iy-
ileştirmelere ilişkin istişarelerde 
bulunuldu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren başkanlığında, İlgili Hizmetleri Başkanları, 
Başkan Yardımcıları ve komisyon üyelerinin 
katılımıyla, "İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu Değer-

lendirme Toplantısı" gerçekleştirildi. Toplantıda, iş 
sağlığı ve güvenliği kapsamında yürütülen çalışmalar 
ele alındı. Mevcut uygulamalar değerlendirildi. 

Kurum içi süreçlerin daha etkin hale getirilmesi, 
çalışan güvenliğinin artırılması ve hizmet kalitesinin 
yükseltilmesine yönelik konular üzerinde duruldu. 

Katılımcıların görüş ve önerilerinin paylaşıldığı 
toplantıda, iş sağlığı ve güvenliği alanında yapılabile-
cek iyileştirmelere ilişkin istişarelerde bulunuldu. 

AK Partili Yenişehirlioğlu: Türkiye 
bölgesel istikrarın teminatı 

İl Sağlık Müdürlüğünde iş sağlığı ve güvenliği zirvesi 

MASKİ GO 13 noktada hizmete sunuldu 
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Manisa'nın Alaşehir ilçesin-
deki Emine Elem Kayacık Or-
taokulu öğrencileri, Erasmus+ 
projesi kapsamında gittikleri 
İtalya'da hem eğitim aldı hem 
de Türk kültürünü tanıttı. 
Zeybek gösterisinden bilim 
atölyelerine uzanan pro-
gramda öğrenciler büyük 
takdir topladı. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde eğitim veren 
Emine Elem Kayacık Ortaokulu, uluslararası 
başarılarına bir yenisini daha ekledi. Okulun 
yürüttüğü "İyi Oluş ve Kapsayıcı Eğitimde 
Avrupa Yolları" isimli Erasmus+ KA122-SCH 
projesi kapsamında 6 öğrenci, okul müdürü 
ve İngilizce öğretmeni refakatinde İtalya'ya 
giderek önemli bir eğitim hareketliliğine 
katıldı. 
13-17 Nisan tarihleri arasında İtalya'nın Frosi-
none bölgesindeki IC2 Ferentino okuluna misafir olan öğrenciler, ev 
sahibi kurumun iyi oluş ve kapsayıcı eğitim modeli doğrultusunda hazır-
lanan programlara katıldı. Öğrenciler hafta boyunca STEM, fen bilimleri, 
astronomi, yabancı dil, resim, müzik ve beden eğitimi derslerinde yer 

alarak İtalyan eğitim sistemini yakından 
tanıma fırsatı buldu. 
Türk öğrenciler aynı zamanda İtalyan öğret-
men ve öğrencilere Türkiye'deki eğitim sis-
temini anlattı. Derslerin Türk öğrencilere göre 
planlanması ve Türkçenin etkinliklere dahil 
edilmesi ise dikkat çekti. 
Programın en renkli bölümlerinden biri 
"Kültür Saati" etkinliği oldu. Alaşehirli öğren-
ciler sergiledikleri zeybek gösterisi ve 
seslendirdikleri halk şarkılarıyla büyük beğeni 
topladı. Türk mutfağına ait lezzetlerin ikram 
edildiği etkinlikte, İtalyan öğrenciler de kendi 
kültürlerini yansıtan yiyecekler sundu. Türk 
öğrencilerin İtalyanca şarkı seslendirmesi ise 
salonda alkış aldı. 
Sosyal etkinlikler kapsamında İtalyan akran-
larıyla voleybol oynayan öğrenciler, STEM 
dersinde mikroskopla tarihi kumları inceledi, 
astronomi sunumlarına katıldı ve seramik atö-
lyesinde çalışmalar yaptı. Bölgeyi gezen 
öğrenciler, Roma'nın tarihi dokusunu yerinde 
görme fırsatı da yakaladı. 
Okul Müdürü Özhan Menderes, projenin özel-
likle taşımalı eğitim gören ve özel ihtiyaçlı 
öğrencilerin sosyal uyumunu artırmayı hede-

flediğini belirterek, "Bu proje, öğrencilerimizin hem akademik hem 
sosyal gelişimine büyük katkı sağladı. Milli değerlerimizi yurt dışında 
başarıyla temsil ettiler" dedi. İHA 

Cumhurbaşkanlığı’nın 
2026/124 sayılı kararıyla 
Emniyet Genel Müdürlüğü 
personel atamaları 
yapıldı. Karara göre Man-
isa İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş, Mersin İl Em-
niyet Müdürlüğü’ne 
atanırken, Elazığ İl Em-
niyet Müdürü Adnan 
Karayel Manisa İl Emniyet 
Müdürü oldu. Manisalılar, 
kısa sürede büyük taktir 
toplayan Fahri Aktaş’a 
yeni görevinde başarılar 
diledi. 
 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Cumhurbaşkanlığı tarafından Emniyet 
Genel Müdürlüğü personel atamalarına 
ilişkin karar yayımlandı. 29 Nisan 2026 
tarihli ve 2026/124 sayılı karar kap-
samında birçok ilde emniyet müdürü 

değişikliği yapıldı. Karara göre, Manisa İl 
Emniyet Müdürü olarak görev yapan 
Fahri Aktaş, Mersin İl Emniyet Müdürü 
olarak atandı. Aktaş’ın yeni görev yeri 
Mersin olurken, Manisa İl Emniyet 
Müdürlüğü görevine ise yeni bir isim ge-

tirildi. Atama listesinde yer alan bilgilere 
göre, Elazığ İl Emniyet Müdürü Adnan 
Karayel, Manisa İl Emniyet Müdürü 
olarak görevlendirildi. Böylece Manisa 
Emniyeti’nde yeni dönem Adnan 

Karayel’in göreve başlamasıyla başlaya-
cak. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan imzasıyla yayımlanan kararda, 
atamaların 3 sayılı Cumhurbaşkanlığı 
Kararnamesi’nin 2’nci maddesi 
gereğince yapıldığı belirtildi. 

Eski Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Mersin’e atandı: 

Manisa’nın yeni Emniyet 
Müdürü Adnan Karayel 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından, 
Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sine bağlı Dilek Mahallesi 
nüfusuna kayıtlı dört şehit 
için pilav hayrı ve mevlit 
programı gerçekleştirildi. 
Programda, şehitler için 
dualar edildi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Memleketleri Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sine bağlı Dilek Mahallesi olan ve farklı 
tarihlerde şehit olan Emrah 
Akman(2005), Erdoğan Kaya(2015) , 
Şevket Kolankaya (2016) ve Sadık 
Akın(2018) isimli aziz şehitlerimizin ruh-
ları için yemekli mevlit programı düzen-
lendi.  Şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anmak amacıyla gerçekleştirilen pro-
gram, vatandaşların yoğun katılımıyla 

yapıldı. Bülent Koşmaz Parkı’nda 
başlayan programda, Kur’an-ı Kerim 
tilaveti ve dualar okundu. Ardından şe-
hitlerimizin ruhları için mevlit okutularak 
katılımcılara yemek ikramında bu-
lunuldu. Etkinlik, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Şehit Yakınları ve Gaziler Şube 
Müdürlüğü koordinesinde  
gerçekleştirildi. 
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Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Saruhanlılı şehitler dualarla anıldı 

Manisalı öğrenciler İtalya'da Türkiye'yi temsil etti 
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Türkiye’nin tarımda lokomotif şe-
hirlerinden olan Manisa, üzüm 
üretimindeki ezici üstünlüğüyle 
dünya pazarlarının en kritik 
tedarik merkezlerinden biri ol-
mayı sürdürüyor. 5 milyon 163 bin 
dekarlık tarım alanının yaklaşık 1 
milyon dekarında bağcılık yapılan 
kentte, kuru üzüm ihracatı yıllık 
ortalama 500 milyon doları bu-
luyor. Üzümün en büyük itha-
latçısı ise yıllık 93,5 milyon 
dolarla İngiltere. 
 
MERYEM TUNCER 
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre Manisa, 
kurutmalık üzüm üretiminin yüzde 85’ini, sofralık 

üzümün ise yüzde 20’sini tek başına 
karşılıyor. 2025 yılında 750 
bin dekarlık alanda 
çekirdeksiz üzüm üre-
timi gerçekleştir-
ilirken, 665 bin 
ton yaş üzüm ve 
166 bin ton kuru 
üzüm elde 
edildi. Bu 
rakamlar, kentin 
yalnızca 
Türkiye’de değil, 
dünya ölçeğinde 
de belirleyici bir üre-
tim gücüne sahip 
olduğunu ortaya koyuyor. 
Ege İhracatçı Birlikleri verilerine 
göre, önceki sezonda 153 bin 593 ton 
kuru üzüm ihracatından 546,5 milyon dolar gelir 
elde edildi. Yeni sezonda ise ilk 8 ayda 93 bin tonluk 
ihracat karşılığında 321 milyon dolar döviz girdisi 

sağlandı. İhracatta Birleşik Krallık’ı 
37 milyon dolarla Hollanda ve 

30,9 milyon dolarla Al-
manya takip etti. 

MANİSA STRATE-
JİK ÜRETİM 

MERKEZİ 
Manisa Ticaret 
Borsası Başkanı 
Sadık Özkasap, 
kentin dünya 

çekirdeksiz kuru 
üzüm üretiminin 

en önemli merkez-
lerinden biri 

olduğunu belirterek, 
Manisa’nın hem Türkiye 

hem de dünya açısından strate-
jik bir üretim üssü konumunda bulun-

duğunu vurguladı. Özellikle “Sultani çekirdeksiz 
kuru üzüm”ün kalite ve güvenilirlik açısından ulus-
lararası pazarlarda ayrıcalıklı bir yere sahip olduğu 
ifade ediliyor. Başta Gediz Ovası olmak üzere il 
genelinde yaklaşık 1 milyon dekarlık bağ alanında 
üretim yapılırken, bunun 850 bin dekarında Sultani 
çekirdeksiz üzüm yetiştiriliyor. Üretimin büyük 
bölümünü oluşturan yaklaşık 670 bin dekar alan-
daki ürün kurutularak ihraç ediliyor. Kentte yaklaşık 

50 bin aile geçimini doğrudan bağcılıktan sağlıyor. 
BU OVADA BİNLERCE YILDIR ÜZÜM 
ÜRETİLİYOR 
Manisa’da bağcılık kültürünün kökleri antik çağlara 

kadar uzanıyor. Gediz Nehri’nin 
suladığı verimli topraklar tarih 
boyunca “Üzüm Ovası” ve 
“Lidya’nın Altın Ovası” olarak 
anıldı. Üzüm ve asma figürleri 
yüzyıllar boyunca kültürel moti-
flerde yer alırken, kentin “Sultani” 
üzümüyle özdeşleşmesi de bu tar-
ihi mirasın bir yansıması olarak 
öne çıkıyor. 2019 yılında Türk 
Patent ve Marka Kurumu tarafın-
dan coğrafi işaretle tescillenen 
“Manisa Sultani Çekirdeksiz 
Üzümü” için Avrupa Birliği nezdin-
deki tescil süreci de tamamlan-
mak üzere. Bu gelişme, Manisa 
üzümünün uluslararası pazardaki 
marka değerini daha da 
güçlendirmesi açısından kritik 
önem taşıyor. 

Türkiye’nin önemli bitkisel üretim merkez-
lerinden biri olan Manisa’da, hava sıcaklık-
larının artmasıyla birlikte domates 
fidelerinin dikim mesaisi başladı. İl 
genelinde 131 bin dekar alanda gerçekleştir-
ilecek üretimin ilk mahsullerinin Haziran 
ayında hasat edilmesi planlanıyor. 
 
Manisa’nın verimli ovalarında Nisan ayı ile birlikte çiftçiler 

tarlalara inerken, domates fidesi dikim çalışmaları Şe-
hzadeler ilçesinde yoğunlaştı. Şehzadeler ilçesine bağlı 
Yeni Harmandalı Mahallesi'nde gerçekleştirilen dikim 
çalışmalarını yerinde inceleyen Manisa Tarım ve Orman İl 
Müdürü Mehmet Karayılan, üreticilerle bir araya gelerek 
yeni sezonun başlangıcını yaptı. 
SALÇALIK ÜRETİMDE TÜRKİYE İKİNCİSİ 
Manisa’nın salçalık domates üretiminde stratejik bir 
öneme sahip olduğunu vurgulayan İl Müdürü Karayılan, 
kentin bu alanda Türkiye genelinde ikinci sırada yer 
aldığını hatırlattı. Karayılan, Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) veri-
lerini paylaşarak şu ifadeleri kullandı: "Manisa, salçalık do-
mates üretiminde ülke genelinde ikinci sırada yer 
almaktadır. İlimizde ÇKS kayıtlarına göre yaklaşık 7 bin 
500 üreticimiz 131 bin dekar alanda domates dikimi 
gerçekleştiriyor. 25 bin dekar alanda da sofralık domates 
yetiştiriciliği yapılmaktadır. Geri kalan alanda salçalık ve 
kurutmalık domates yetiştiriciliği gerçekleştirilmektedir. 
Yeni üretim sezonunun üreticilerimize hayırlı olmasını 
temenni ediyor, mahsulü bol ve bereketli bir yıl diliyo-
rum." 
Çalışmalara; İl Müdürü Mehmet Karayılan’ın yanı sıra İl 
Müdür Yardımcısı Ali Gök, şube müdürleri, ilçe müdürü, 
konu sorumlusu teknik personel ve çok sayıda üretici 
katıldı. Haziran ayı itibarıyla başlaması beklenen hasat 
dönemiyle birlikte Manisa domatesinin hem iç piyasada 
hem de sanayideki yerini alması hedefleniyor. İHA 

İYİ Parti Manisa İl 
Başkanlığı’nda Yunus 
Koca’nın görevden 
alınmasının ardından, 
il başkanlığı için 
kulislerde avukat 
Hüseyin Alp İlker’in 
adı öne çıkıyor. 
Hüseyin Alp İlker’in 
adı, hem teşkilatta 
yürüttüğü çalışmalar 
hem de hukuk başta 
olmak üzere çeşitli 
alanlardaki tecrübesi 
nedeniyle değer-
lendirilen isimlerin 
başında yer alıyor.  
 
Parti kulislerinde, Manisalı olan ve 
kentin sorunlarını yakından takip eden 
Hüseyin Alp İlker’in aynı zamanda hukuk 
alanındaki ulusal ve uluslararası deneyimi ile 
mesleki tecrübesine dikkat çekiliyor. Farklı 
sivil toplum kuruluşlarında çeşitli görevler 
üstlenen İlker, yürüttüğü siyasi çalışmalarla 
da teşkilat yapısını yakından tanıyan bir isim 
olarak biliniyor. 
HÜSEYİN ALP İLKER KİMDİR? 
Manisa Gördesli olan Hüseyin Alp İlker, Man-
isa Anadolu Öğretmen Lisesi’nin ardından 
Ankara Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nden 
2010 yılında mezun oldu. Galatasaray 
Üniversitesi Özel Hukuk Anabilim Dalı’nda 
yüksek lisans eğitimine başlayan İlker’in tez 
aşamasında olduğu öğrenildi. Mesleki kariy-
erine İstanbul’da uluslararası hukuk alanında 
başlayan İlker, yaklaşık 6 yıl burada görev 
yaptıktan sonra 2016 yılında Manisa’ya 
döndü. Halen İlker & Çolak Hukuk 
Bürosu’nun kurucu ortağı olarak avukatlık 
faaliyetlerini sürdürüyor. 

SİYASİ TECRÜBESİYLE DİKKAT ÇEKİYOR 
Siyasi ve sivil toplum geçmişiyle de bilinen 
İlker’in, lise yıllarında Ülkü Ocakları teşki-
latında görev aldığı, okul başkanlığı ve or-
taöğretim ikinci başkanlığı yaptığı ifade 
ediliyor. Üniversite döneminde Türk Hukuk 
Enstitüsü ve Türk Ocakları çalışmalarında 
yer aldığı belirtiliyor. 2017-2021 yılları 
arasında Milliyetçi Hareket Partisi Manisa İl 
Başkan Yardımcılığı görevinde bulunan İlker, 
2019-2021 döneminde Manisa Türk Ocakları 
Denetim Kurulu üyeliği yaptı. 2019-2024 
yılları arasında Manisa Genç İş Adamları 
Derneği Yönetim Kurulu’nda görev üstlendi. 
2021 yılında ise EGİFED (Ege Genç İş İnsan-
ları Federasyonu) Yönetim Kurulu Üyeliği’ne 
seçildi. 2025 yılında İYİ Parti’ye katılan 
Hüseyin Alp İlker, aynı yıl gerçekleştirilen 
Manisa İl Kongresi’nde divan heyetinde 
görev aldı. İleri seviyede İngilizce bilen İlker, 
evli ve bir kız çocuğu babası.  
HABER MERKEZİ 

Manisa'da 131 bin dekarlık 
alanda domates mesaisi 

Çekirdeksiz kuru üzümün yüzde 20’si İngiltere’ye ihraç ediliyor: 

Manisalı üretiyor 
İngilizler tüketiyor 

İYİ Parti İl Başkanlığı için  
Hüseyin Alp İlker ismi gündemde 
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Yıldızspor 45 Futbol Kulübü U11 
Takımı, zorlu rakipleri geride 
bırakarak Junior Champions League’i 
üçüncü tamamladı. Kulüp başkanı 
Hüseyin Bezci ve altyapı sorumlusu 
Turhan Özkan elde edilen başarıdan 
dolayı gurur duyduklarını ifade et-
tiler. 
 
İzmir’de düzenlenen Junior Champions 
League’de mücadele eden Yıldızspor 45 Futbol 
Kulübü U11 Takımı, sergilediği başarılı perfor-
mansla turnuvayı 
üçüncü sırada 
tamamlayarak 
önemli bir başarıya 
imza attı. Kırmızı-
siyahlı ekip, son 16 
turunda Pı-
nargücü’nü 4-1 
mağlup ederek 
çeyrek finale yük-
seldi. Çeyrek finalde 
Balıkesir Büyükşehir 
Belediyespor ile 
karşılaşan Yıldızspor 
45 FK, normal süresi 

1-1 sona eren mücadelede penaltı atışları sonu-
cunda 5-4 galip gelerek adını yarı finale yazdırdı. 
Yarı finalde Sancak Spor Kulübü ile karşı karşıya 
gelen Manisa temsilcisi, sahadan 4-0 mağlu-
biyetle ayrılarak final şansını kaybetti. Üçüncülük 
maçında Bornovagücü ile karşılaşan Yıldızspor 45 
FK, rakibini 3-1 mağlup ederek turnuvayı üçüncü 
olarak tamamladı. 
BAŞKAN BEZCİ: “BU BAŞARI GELECEĞİN 
HABERCİSİ” 
Kulüp Başkanı Hüseyin Bezci, elde edilen başarı-
dan büyük gurur duyduklarını belirterek, 
“Altyapımıza yaptığımız yatırımların karşılığını al-
maya devam ediyoruz. U11 takımımızın bu önemli 

organizasyonda 
üçüncü olması biz-
leri son derece 
mutlu etti. Bu 
çocuklarımızın 
ileride çok daha 
büyük başarılara 
imza atacağına 
inanıyoruz. Emeği 
geçen 
antrenörümüz 
Hasan Kuyar’ı ve 
tüm sporcularımızı 
yürekten tebrik 
ediyorum” dedi. 
HABER MERKEZİ 

Aydın İncir Araştırma Enstitüsü 
teknik personelleri, Manisa'nın 
Sarıgöl ilçesinde incir alanlarında in-
celeme yaparak üreticilere teknik 
destek verdi. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesine bağlı Dadağlı Mahalle-
si'nde incir üretim alanlarında kapsamlı in-
celemeler gerçekleştirildi. Aydın İncir Araştırma 
Enstitüsü teknik personelleri ile birlikte yapılan 
saha çalışmasında, bölgenin incir yetiştiriciliği 
potansiyeli değerlendirildi. 
Gerçekleştirilen incelemelerde toprak yapısı, iklim 
şartları, mevcut üretim durumu ve verimlilik 
kriterleri ele alınırken, üreticilere modern yetiştiri-
cilik yöntemleri konusunda teknik bilgilendirme 
yapıldı. Uzman ekipler ayrıca üreticilerin talep ve 
önerilerini dinleyerek karşılıklı görüş alışverişinde 
bulundu. 

Yetkililer, Sarıgöl'de alternatif ve katma değerli 
tarımsal üretimin artırılması amacıyla incir 
yetiştiriciliğine yönelik çalışmaların önem 
taşıdığını belirtti. 
Tarımsal üretimin geliştirilmesine yönelik çalış-
maların, ilgili kurumlarla iş birliği içerisinde 
sürdürüleceği ifade edildi. İHA 

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
ile Manisa Valiliği 
öncülüğünde “Zeytinin 
Başkenti” Akhisar’da 
kadim zeytincilik mirasının 
korunması ve geleceğe ak-
tarılmasına amacıyla Egea 
Zeytin Müzesi’nde Ge-
leneksel Zeytincilik Çalış-
tayı gerçekleştirildi. 
Binlerce yıllık geçmişiyle 
medeniyetlerin ortak mi-
rası olarak kabul edilen 
zeytin; yalnızca bir tarım 
ürünü değil, aynı zamanda 
köklü bir kültürün ve 
yaşam biçiminin simgesi 
olarak ele alındı. 
 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaşam Mirası 
ve Kültürel Etkinlikler Genel 
Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen “UN-
ESCO Mirası 
Olarak 
Türkiye’de Ge-
leneksel Zeyt-
incilik 
Çalıştayı”, 
geniş 
katılımla 
gerçekleştir-
ildi. Çalıştayın 
açılışı, Egea 
Zeytin ve Zeytinyağı 
Müze Restoran’da 
yapıldı. Programa Manisa Val-
isi Vahdettin Özkan, çok sayıda protokol 
üyesi, akademisyen, üretici ve sektör 

temsilcisi katıldı. Açılışta konuşmalar 
yapılırken, Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, çalıştaya katkı sunanlara plaket 
takdim etti. Binlerce yıllık geçmişiyle 
medeniyetlerin ortak mirası olarak kabul 
edilen zeytin; yalnızca bir tarım ürünü 

değil, aynı zamanda köklü bir 
kültürün ve yaşam biçi-

minin simgesi olarak 
ele alındı. 2023 

yılında UNESCO 
tarafından 

“Zeytin 
Yetiştiriciliği 
ile İlgili Ge-
leneksel Bilgi, 
Yöntem ve 

Uygulamalar” 
başlığıyla Acil 

Koruma Gerek-
tiren Somut Ol-

mayan Kültürel Miras 
Listesi’ne dahil edilen zeytin-

cilik, çalıştayın ana gündemini oluşturdu. 

GELENEKSEL ÜRETİM YÖNTEMLERİ 
ELE ALINDI 
Zeytinin önemli üretim merkezlerinden 
biri olan Akhisar’da gerçekleştirilen pro-
gramda, geleneksel üretim yöntemleri 
kapsamlı şekilde ele alındı. Katılımcılar, 

sektörde karşılaşılan sorunları değer-
lendirirken, geleneksel zeytinciliğin korun-
ması ve gelecek nesillere aktarılmasına 
yönelik çözüm önerileri geliştirdi. Manisa 
Valiliği ev sahipliğinde düzenlenen etkinlik; 
UNESCO Türkiye Milli Komisyonu, Akhisar 
Kaymakamlığı, Manisa İl Kültür ve Turizm 

Müdürlüğü, Akhisar Ticaret Borsası, 
Akhisar Ticaret Odası ve Akhisar Zeytin 
İhtisas Organize Sanayi Bölgesi iş birliğiyle 
gerçekleştirildi. Üç gün süren çalıştayın, 
geleneksel zeytin yetiştiriciliğinin korun-
ması ve geliştirilmesine önemli katkılar 
sağlaması bekleniyor. HABER MERKEZİ 

Zeytinin geleceği bu 
çalıştayda konuşuldu 

Manisa Afet ve Acil Durum Müdürlüğü 
koordinesinde, Sarıgöl, Alaşehir ve Sal-
ihli ilçelerini kapsayan "Afşar Barajı'nın 
Patlaması" senaryosu üzerinden geniş 
çaplı tatbikat gerçekleştirildi. Tat-
bikatta kurumların muhtemel afetlere 
karşı müdahale kapasitesi ve koordi-
nasyon gücü test edildi. 
 
Manisa Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğünce düzenlenen tat-
bikat kapsamında, senaryo gereği 
Afşar Barajı'nda meydana gelen 
patlama sonrası bölgede alarm 
verildi. Sarıgöl İlçe Afet Koordi-
nasyon Merkezi kısa sürede topla-
narak gerekli çalışmalara başladı. 
Tatbikat kapsamında Afşar Barajı 
bölgesinde AFAD, UMKE, Jan-
darma, Emniyet ve İtfaiye ekipleri 
tarafından arama kurtarma 
faaliyetleri yürütüldü. Ekipler, 
senaryo doğrultusunda mahsur 
kalan vatandaşların tahliyesi, 
yaralılara ilk müdahale ve güven-
lik önlemleri konusunda ko-

ordineli şekilde çalışma gerçekleştirdi. 
Düzenlenen tatbikatta ilçe afet koordinasyon 
merkezleri, afet grupları ve saha ekiplerinin bilgi 
birikimi ile muhtemel afet durumlarında hızlı mü-
dahale kabiliyetleri ve gösterdikleri reaksiyonlar 
test edildi. 
Yetkililer, benzer tatbikatların afetlere hazırlık 
sürecinde büyük önem taşıdığını belirterek, ku-
rumlar arası iş birliği ve koordinasyonun 
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların sürdürüle-
ceğini ifade etti. İHA 

Afşar Barajı patlama senaryosu 
gerçeğini aratmadı 

Yıldızspor 45 FK turnuva üçüncüsü 

Sarıgöl'de incir hamlesi 
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Program sebeb
yle Man
sa’ya gelen D
yanet İşler
 Başkanlığı Göç ve 
Manev
 Destek H
zmetler
 Da
re Başkanı Fat
h Yıldız, konuşmasında, 
Türk
ye D
yanet Vakfı’nın 13 Mart 1975 tar
h
nden bu yana “İnsanların 
en hayırlısı, 
nsanlara faydalı olandır.” anlayışıyla hareket ett
ğ
n
 bel
r-
terek D
yanet İşler
 Başkanlığı ve Türk
ye D
yanet Vakfının (TDV) 
ş 
b
rl
ğ
 
le m
llet
n emanetler
n
 
ht
yaç sah
pler
ne ulaştırmak 
ç
n 
büyük b
r gayretle çalışıldığını, 
y
l
ğ
 çoğaltmanın ve yaymanın 

öneml
 b
r sorumluluk olduğunu, on yıllardır m
lyonlarca 
h
sse kurbanın vekâlet yoluyla kes
lerek 
ht
yaç sah
pler
ne 
ulaştırıldığını vurguladı. Başkan Yıldız, konuşmasını 
se bu 
h
zmetler
n 
fasında büyük emek ve gayretler
 olan tüm D
-
yanet ve TDV çalışanlarına teşekkür ederek tamamladı. 
Program, hed
ye takd
m
 ve hatıra fotoğrafı çek
m
 
le sona 
erd
. HABER MERKEZİ 

Manisalılara vekaletle 
kurban bilgilendirmesi 
Man	sa İl Müftülüğü 	le Türk	ye D	yanet Vakfı (TDV) Man	sa Şubes	 	ş b	rl	ğ	nde düzen-
lenen “2026 Yılı Vekâletle Kurban B	lg	lend	rme Toplantısı”, Şehzadeler/Bedesten 
N	kâh Salonu’nda gerçekleşt	r	ld	. Kur’an-ı Ker	m t	lavet	yle başlayan programın açış 
konuşmasını yapan Man	sa İl Müftüsü Şükrü Kabukçu; vekâlet yoluyla kurban kes	m or-
gan	zasyonunun küresel ölçekte büyük b	r 	ht	yaca cevap olduğunu 	fade ett	. 


